

A(PNL /46) 07.02.2018



Parlamentul României
Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 28164/07.02.2018

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal
telefon: (021) 414 10 70; fax: (021) 414 10 72; email: pnl@cdep.ro

ÎNTREBARE

Adresată: doamnei Sorina PINTEA, Ministrul Sănătății

De către: domnul Sorin Ioan Bumb – deputat PNL de Alba

Obiectul întrebării: dotarea Spitalului Municipal Aiud cu un sistem Computer Tomograf

Stimată doamnă Ministru,

Vă supun atenției problemele cu care se confruntă Spitalul Municipal Aiud, unitate medicală ce asigură asistența de urgență și de specialitate pentru mai mult de 65.000 de locuitori din Municipiul Aiud, Orașul Ocna Mureș și comunele învecinate, dar și pentru zone arondate altor spitale, precum Teiuș sau Blaj.

Spitalul Municipal Aiud este singura unitate medicală din zonă și deservește inclusiv elevii înscriși la patru mari unități de învățământ. Deși se află la doar 35 de km de Spitalul Județean din Alba Iulia și la 80 de km de centrele medicale din Cluj Napoca, timpul necesar pentru parcurgerea acestor distanțe a crescut foarte mult, în ultima perioadă, din cauza ambuteiajelor zilnice și a numeroaselor accidente înregistrate în trafic, iar autostrada ce este în lucru, pe această rută, suferă doar noi termene de amânare.

În ciuda importanței sale, Spitalul Municipal Aiud se confruntă cu o lipsă acută de echipamente medicale și dotări, unele dintre echipamentele de specialitate lipsind cu desăvârșire, iar altele aflându-se într-o stare foarte avansată de uzură. Deși, în ultima perioadă, medici tineri, unii dintre ei cu experiență de lucru în marile spitale europene, vin să lucreze la Spitalul Municipal din Aiud, munca lor este mult îngreunată de lipsa dotărilor corespunzătoare. În plus, lipsa echipamentelor le creează mari neajunsuri și pacienților, aceștia fiind nevoiți să se adreseze altor unități spitalicești pentru a-și rezolva problemele de sănătate.

Stimată doamna ministru,

Unul dintre echipamentele medicale de care Spitalul Municipal Aiud are urgență necesitate este un sistem Computer Tomograf, pentru achiziționarea căruia s-a estimat că sunt necesari 1,8 milioane de lei, așa cum s-a mai arătat în solicitările

făcute atât de reprezentanții spitalului, cât și de mine, către predecesorii dumneavoastră. Autoritățile locale și chiar societatea civilă s-au implicat atât cât au putut în rezolvarea acestei probleme, apelând inclusiv la campanii de strângeri de fonduri, deoarece au văzut că Guvernul nu le dă niciun răspuns favorabil.

Recent, în data de 27 ianuarie, filiala din Aiud a societății cultural-patriotice ASTRA a organizat un bal caritabil pentru a strânge banii necesari pentru achiziționarea acestui Computer Tomograf, bal caritabil la care au participat și au donat bani inclusiv medicii care lucrează la Spitalul Municipal din Aiud.

Deja de multă vreme pacienții vin în spitalele din România cu medicamente, feșe, sau seringi, pentru a suplini lipsurile unui sistem tot mai bolnav. Să ajungem însă în situația în care până și medicii să fie nevoiți să vină cu bani de acasă pentru a-și cumpăra echipamentele necesare pentru a-și face treaba, constituie un semnal grav de alarmă pentru sistemul pe care îl conduceți, în calitate de ministru. Să ne mai întrebăm, oare, în această situație, de ce ne pleacă medicii din țară?

Stimată doamnă ministru,

În condițiile în care contribuțiile plătite de cetățeni pentru asigurările de sănătate tocmai s-au majorat semnificativ, în condițiile în care pentru Spitalul Municipal Aiud nu au mai fost alocate alte fonduri cu destinație similară, ținând cont de faptul că suma solicitată nu este foarte mare și luând în considerare viziunea principală a programului Guvernului PSD în domeniul sănătății, care ne spune că este construită în jurul cetățeanului, scopul principal fiind acela ca individul să nu se mai deplaseze pentru un act medical de calitate, vă rog respectuos să aveți în vedere alocarea, cu prioritate, a sumei de 1,8 milioane de lei pentru dotarea Spitalului Municipal Aiud cu un sistem Computer Tomograf.

Având în vedere cele menționate mai sus, vă rog, stimată doamnă Ministru, să îmi comunicați, în scris, când preconizați ca vor fi alocate aceste resurse financiare.

Cu aleasă considerație,

Deputat PNL de Alba
Sorin Ioan BUMB

